



## INFORMACE Z ÚŘADU

### Výtěžek obecní dobročinné sbírky

Krátce po letošních zářijových ničivých povodních, které zasáhly především sever Olomouckého a Moravskoslezského kraje, se občané Šumvaldu a Břevence zapojili jak do materiální, tak i finanční pomoci. Díky Vaší štědrosti se podařilo prostřednictvím pokladniček umístěných na veřejných místech v obci vybrat částku 61.327,- Kč. Tento výtěžek byl rovným dílem rozdělen mezi tři vytipované rodiny a pomohl jim alespoň částečně pokrýt výdaje spojené s následky této živelné pohromy. Finanční prostředky za naše občany osobně předal p. Květoslav Smrček do obcí Bohdíkov, Skrbovice a Vápenná.

Všem, kteří se jakkoliv zapojili do pomoci druhým děkujeme za štědrost a solidaritu.

### Oprava kulturního domu v Šumvaldě

Během října byly zahájeny práce na projektu „Energetické úspory a instalace FVE objektu Kulturního domu Šumvald, č.p. 22“. Tento projekt řeší rekonstrukci vnějšího pláště budovy, kde bude provedeno zateplení obvodového pláště, zateplení střechy, výměna oken a dveří a dále bude instalována fotovoltaická elektrárna s bateriovým úložištěm. Předpokládaný termín dokončení je konec června 2025, zhotovitelem byla na základě výběrového řízení vybrána společnost VHH stavební a obchodní, s.r.o. z Olomouce. Vysoutěžená cena je 25 634.978,61 Kč bez DPH (projektantem rozpočtovaná hodnota zakázky byla 33.787.478,68 Kč bez DPH). Předpokládaná dotace na projekt je ve výši 11 652.995,20 Kč.

Dbejte, prosím, zvýšené opatrnosti při pohybu kolem kulturního domu.

### Pozemkové úpravy

Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Olomoucký kraj, Pobočka Olomouc zahájil v prosinci roku 2023 komplexní pozemkové úpravy v katastrálních územích Šumvald a Břevenec. Vzhledem ke složitosti řízení budou pozemkové úpravy v jednotlivých katastrálních územích vedeny samostatně. Z důvodu zajištění návaznosti a souběžného vedení obou pozemkových úprav byl na základě výběrového řízení v říjnu letošního roku vybrán jeden zpracovatel pro obě pozemkové úpravy, kterým je společnost „Hanousek – 1. Geo“ z Prostějova.

Jelikož některé etapy pozemkových úprav vyžadují práci přímo v terénu, budou pro zástupce zpracovatele, obce, pozemkového úřadu a katastrálního úřadu vyhotovena pověření ke vstupu a vjezdu na pozemky. Pověření jsou zveřejněna na úřední desce obce.

V příštím roce 2025 budou na obou pozemkových úpravách probíhat tzv. přípravné práce, kterými jsou zejména zaměření zájmového území, zjišťování obvodů pozemkových úprav a rozbor současného stavu. Při zaměření zájmového území geodeti zaměřují veškeré objekty v terénu existující – např. stromy, polní cesty, vodní toky, rozhraní kultur, viditelná zamokření, meze, příkopy a podobně. Poté přichází fáze zjišťování obvodu pozemkových úprav, jejímž výsledkem je vymezení plochy řešeného území. Zjišťování obvodu probíhá v terénu s jednotlivými vlastníky, kteří budou na zjišťování pozváni. Další fází pozemkových úprav v roce 2025 je zpracování rozboru současného stavu, kdy zpracovatel posoudí, co se v řešeném území nachází, případně co je třeba v řešeném území vyřešit (eroze orné půdy, přístupnost pozemků, stav stávajících polních cest a příkopů, stav zeleně v krajině a podobně).

V průběhu příštího roku (zřejmě v létě) bude také svoláno úvodní jednání, na které jsou zváni všichni známí účastníci řízení. Na jednání budou účastníci řízení podrobně seznámeni s cíli pozemkových úprav, s jejich jednotlivými fázemi a také s harmonogramem postupu prací. Na úvodním jednání se volí sbor zástupců, který spolupracuje se zpracovatelem a pozemkovým úřadem při zpracování návrhu pozemkových úprav.

Další fáze pozemkových úprav jsou naplánovány na roky následující. Podrobné informace k těmto fázím budou účastníkům pozemkových úprav sděleny na úvodním jednání.

Dle harmonogramu prací je předpokládán ukončení obou pozemkových úpravách plánováno na léto 2028.

## SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

### V listopadu 2024 oslaví významné životní jubileum tito občané Šumvaldu:

Olbrichová Ludmila, č. 175	10. 11.	92 roků
Berková Liliana, č. 249	22. 11.	84 roků
Brachtlová Drahoslava, č. 59	27. 11.	84 roků
Ing. Horáková Jarmila, č. 145	7. 11.	81 roků
Heřmanovská Ludmila, č. 274	17. 11.	79 roků
Havelka Miloslav, č. 331	1. 11.	78 roků
Kyselá Ludmila, č. 226	27. 11.	78 roků
Suchá Anežka, č. 78	12. 11.	78 roků
Gregorová Božena, č. 5	3. 11.	77 roků
Smékal Miroslav, č. 157	9. 11.	70 roků



Táborský Zdeněk, č. 259	5. 11.	68 roků
Kyselý Lubomír, č. 306	8. 11.	68 roků
Bartoněk Jiří, č. 381	30. 11.	67 roků
Hechtová Irena, č. 361	14. 11.	66 roků
Brachtl Josef, č. 83	8. 11.	62 roků
Axmann Miroslav, č. 90	2. 11.	60 roků
Brachtl Jiří, č. 399	14. 11.	58 roků
Berková Marie, č. 7	15. 11.	58 roků
Zatloukal Ladislav, č. 359	26. 11.	53 roků
Kallerová Irena, č. 114	2. 11.	50 roků

#### Břevence:

Matěj Jaroslav, č. 41	27. 11.	73 roků
-----------------------	---------	---------

Ulmannová Danuše, č. 3	23. 11.	57 roků
------------------------	---------	---------

**Redakce Šumvaldských novin přeje všem jubilantům do dalších let hodně zdraví a spokojenosti !**

### Vítání občánků

Pro naše nejmladší děti, jejich rodiče a prarodiče, kteří přišli na podzimní vítání občánků, krásné pásmo říkanek, básniček a písniček s dětmi ze školní družiny připravila paní učitelka Mgr. Jitka Řepíková. V momentě, kdy chlupci a děvčata zahájí své vystoupení, si vždy uvědomíme, jak ten čas letí. Není to tak dlouho, kdy oni byli ti malínci, v náručí mamínek. Roční období se jen několikrát prostřídala a hle! Dnes oni jsou ti velcí, ti šikovní, ti zodpovědní, kteří se s radostí zhostí úkolu přivítat zpěvem a úsměvem dnešní miminka.



V neděli 13. října jsme všichni společně přivítali, drobným dárkem, finančním dárkem a kytičkou obdarovali Christophera Gerháta, Jaroslava Kubička, Julii Kyselou, Terezu Marešovou, Karolínu Pluháčkovou, Jakuba Šindlera a Valerii Němcovou. Všechny děti byly úžasné, mámy a tátové se dmuli pýchou, babičky a ostatní hosté zářili štěstím. Paní fotografka Frolichová nedělní dopoledne zdokumentovala a fotografie spolu s fotoalbem obdržely děti na památku slavnostního dne.

Starosta obce Ing. Josef Šenk popřál dětem vždy přítomnou laskavou a bezpečnou rodičovskou náruč, šťastný život prožitý ve zdraví a klidném rodinném prostředí.

A přání rodičům? Ať z vašich dětí vyrostou dobří lidé, kteří budou vaší chloubou, štěstím a potěšením.

*(Karla Bartoňková, matrikářka)*

## PODĚKOVÁNÍ



*Rodiny Bartoňkova a Šenkova děkují touto cestou za účast, projevená slova útěchy a květinové dary při posledním rozloučení s paní Libuší Bartoňkovou.*

## KULTURA, AKCE

### Šumvald má nový festival. Festival hudby a jídla. Jmenuje se HUGAS.

V sobotu 9. a v neděli 10. listopadu proběhne v Šumvaldu v Kulturním domě nový festival, který spojuje hudební a gastronomické umění v jeden celek. Festival pořadatelé nazvali HUGAS.

HUGAS bude pravděpodobně jedním z prvních festivalů v Česku, který k těmto dvěma složkám přistupuje záměrně jako k hlavním a

*“Jsme zvyklí, že různé hudební festivaly mají svoje gastro sekce jako doplňující část programu, a dnes už často velmi kvalitní, ale není známo, že by někdo vzal do hry gastro část jako součást festivalu na stejnou rovinu a dokonce ji použil v názvu.*

*No prostě celý koncept této akce je půl na půl hudba a gastro. Budete si moct tedy vychutnat zážitky dvojího druhu.“ říká jedna majitelka La Harmonia, od které budete moct ochutnat netradiční speciality.*

Hlavní hudební hvězdou akce je dnes už legendární alternativní kapela TWO MEN, která nejen že na místě oslaví 20 let od svého vzniku, ale zároveň odehraje svůj poslední koncert. Koncert odehrají v té nejpůvodnější sestavě, tedy ve dvou lidech.

*“Už dlouho hrajeme jen sporadicky. Navíc už máme také jiné hudební projekty a je třeba se posunout zase o kousek dál. Takže to 9.11. slavnostně a obřadně oslavíme dvacet let a zároveň zakončíme závěrečným koncertem, na kterém s námi vystoupí hosté, kteří s námi hrávali dříve. Shodou okolností se náš koncert bude odehrávat jen 3 kilometry od místa, kde jsme vznikli (Troubelice), takže je to i symbolické a dává to smysl “ dodává Jiří Jiráček zpěvák a zakladatel kapely. “*

Vedle nich se během celého sobotního dne představí právě troubelická kapela Afghan Popcorn nebo známá zábavová kapela Livin. Druhý z Two Menů Tomáš Velzel přiveze svůj aktuální projekt Silence and Joy ze Zábřeha nebo zahrají “ vnukové” Two Menů kapela Synové smrti.

*“Shodou okolností vše vyšlo tak, že line up je postaven z kapel a projektů, které nás bud’ ovlivnily před naším vznikem (Afghan Popcorn, Livin ) a nebo jsme ovlivnili my je, aby zase vznikli oni (Silence and Joy, Synové smrti). Postupně nám při sestavování odpadaly kapely, které jsme měli v programu vymyšlené a opravdu nám zůstalo jen tohle. Už nebyl ani čas bookovat jiné a tak se to vlastně stalo tak nějak samo. A to je dobře.“*

Během celé akce bude na třech místech možnost ochutnat z mnoha gastronomických pochutin, celých jídel nebo si můžete dát makrelu a k tomu punč. Zvěřinové hody proběhnou v prostorách restaurace, před KD si budete moct dát grilované makrelky a žebra a v kavárně pak dýňové speciality a sladké.

Celá akce bude mít také doprovodný program ve formě třech výstav fotografií, bleší trh, jarmark, dětský koutek, kde budou moct vaše děti shlédnout pohádku v podání divadélka S radostí nebo si něco vyrobit v tvořivých dílničkách.

Výtěžek z akce pak poputuje na pomoc nedávno zaplaveným Jeseníkům.

Akce se uskuteční 9. až 10.11. vždy od 12:00 hodin v Šumvaldu v Kulturním domě (Šumvald 22).



Kulturní komise Obce Šumvald Vás srdečně zve na

## Svatomartinské hody s ochutnávkou vína a cimbálovou muzikou

v sobotu 16. listopadu 2024 od 17:00 hodin v KD Šumvald.

Vstupenky s místenkou 350,- Kč jsou k zakoupení na obecním úřadu u paní Richterové.

V ceně je welcome drink, degustační sklenička, dva vzorky vína dle výběru, cimbálová muzika STRÝCI ZE STRÁNÍ a možnost výhry v tombole.

Další víno bude k zakoupení u vinaře.

Zájemci si mohou objednat jídlo na tel. 605 279 227

\* kachna se zelím a knedlíkem - grilovaná žebra s chlebem - kuřecí gordon bleu s hranolkami \*

Na baru budou ke koupi sladké dezerty i slané pochutiny k vínu.



## Výroba adventních věnců

Srdečně vás zveme na kreativní vyrábění adventních věnců, které se uskuteční v sobotu 30. listopadu od 14:00 hodin v dílnách ZŠ Šumvald.

K dispozici budou korpusy na věnce, chvojí, drátky i ozdoby. S sebou si vezměte pouze nůžky či kleštičky, svíčky a příspěvek 40 Kč na materiál.

## Rozsvícení vánočních stromů

Břevenecký vesnický spolek a Sbor dobrovolných hasičů Břevenec Vás srdečně zvou na Rozsvícení vánočního stromu, které se uskuteční **v sobotu 23. listopadu v 17:30 hodin** u kulturního domu v Břevenci.

Přijďte zhlédnout krátký kulturní program a strávit předvánoční čas při poslechu vánočních koled, dobrém punči a malém občerstvení. Oblohu opět rozzáří tradiční ohňostroj.

Těší se na Vás pořadatelé.



SDH Šumvald Vás srdečně zve na Rozsvícení vánočního stromu, které se uskuteční u hasičské zbrojnice **v sobotu 30. listopadu od 18:00 hodin**.

Začínající advent zahájí svým vystoupením děti z MŠ Šumvald. Do programu bude zařazena soutěž o nejchutnější štrúdl a pálenku.

Doplňující informace budou zveřejněny na facebooku.

## *INFORMACE Z ÚŘADU - pokračování*

### Výpis usnesení z 10. zasedání Zastupitelstva obce ze dne 16. 10. 2024

- ▶ ZO schvaluje program 10. zasedání Zastupitelstva obce Šumvald, konaného dne 16.10.2024.
- ▶ ZO schvaluje ověřovatele zápisu p. Jiřího Hejla a p. Štěpána Wiedermanna a zapisovatelku zápisu Mgr. Evu Richterovou.
- ▶ ZO schvaluje správnost zápisu z 9. jednání Zastupitelstva obce Šumvald bez připomínek.
- ▶ ZO schvaluje Pravidla rozpočtového provizoria na rok 2025.
- ▶ ZO schvaluje Plán inventur na rok 2024 a schvaluje jmenování členů inventarizačních komisí.
- ▶ ZO schvaluje uzavření Smlouvy o nájmu prostoru sloužícího podnikání mezi Obcí Šumvald, Šumvald č. 17, PSČ 783 85, IČO: 00299537, DIČ: CZ 00299537 a p. Bohumilem Seidlem, Panská 55, Uničov, PSČ 783 91, IČO: 73939676 a pověřuje starostu obce jejím podpisem.
- ▶ ZO revokuje usnesení č. U-102/6/2019 s tímto zněním: Zastupitelstvo obce Šumvald souhlasí s pořízením změny č. 8 územního plánu obce zkráceným způsobem za podmínky úplné úhrady nákladů na pořízení změny navrhovatelem. Předmětem změny územního plánu obce bude: zařazení pozemku parc. č. 516/1 v kat. území Břevenec do ploch a objektů obytných, převedení nemovitosti č.p. 37 v kat. území Břevenec z občanského vybavení do ploch a objektů obytných. Zastupitelstvo obce Šumvald pověřuje pro spolupráci s úřadem územního plánování starostu obce.
- ▶ ZO schvaluje podle § 27 odst. 1 zákona č. 283/2021 Sb., ve znění pozdějších předpisů, pořízení změny č. 8 Územního plánu obce Šumvald, která bude zahrnovat:
  1. standardizaci územního plánu obce,
  2. zařazení pozemků parc. č. 980/10 (orná půda), parc. č. 980/50 (ostatní plocha), parc. č. 930/6 (orná půda) a parc. č. 1790/4 (ostatní plocha) všechny v kat. území Šumvald do ploch a objektů obytných,
  3. změnu uspořádání ploch RZV na p.č. 876/41 k.ú. Šumvald v návaznosti na areál potravinářské výroby společnosti Úsovsko a.s. spočívající v rozšíření plochy potravinářské výroby - návrh jižním směrem, změna navazující plochy obytné - rezerva na plochu potravinářské výroby - rezerva. Změna vzájemného uspořádání, návrh/rezerva ploch obytných, občanského vybavení a sídelní zeleně na parcele 876/42 k.ú. Šumvald a to za podmínky částečné úhrady nákladů na pořízení změny územního plánu žadatelem, tj. společností ÚSOVSKO a.s., Klopina 33.Zastupitelstvo obce určuje zastupitele Ing. Josefa Šenka, starostu obce ke spolupráci s úřadem územního plánování pro pořizování změn územního plánu obce Šumvald.
- ▶ ZO schvaluje Rozhodnutí a oznámení o výběru dodavatele na zakázku "Rekonstrukce bytového domu v Břevenci", kdy nabídka účastníka LAZAM uničovská stavební s.r.o., Masarykovo náměstí 37, Uničov, PSČ 783 91, IČ: 64087883 je ekonomicky nejvýhodnější.
- ▶ ZO schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na zakázku "Rekonstrukce bytového domu v Břevenci" mezi zhotovitelem LAZAM uničovská stavební s.r.o., Masarykovo náměstí 37, Uničov, PSČ 783 91, IČ: 64087883 a Obcí Šumvald, Šumvald č. 17, PSČ 783 85, IČ: 00299537 a pověřuje starostu obce jejím podpisem po uplynutí zákonem stanovených lhůt.
- ▶ ZO schvaluje zveřejnění záměru stanovení ročního pachtovného pro rok 2025 za pacht a zajištění provozování kanalizace pro veřejnou potřebu s příslušenstvím.

### Sběr listí



Prosíme občany, kteří chtějí uklidit spadané listí ze stromů z **veřejných ploch** před svými nemovitostmi, aby listí shrabali na větší hromádky co nejblíže ke komunikaci. Zaměstnanci obce je budou průběžně do konce listopadu odvázet obecní komunální technikou.

### Papír v kontejnerech sešlapávejte

Papír před vhozením do modrých kontejnerů, prosím, sešlapávejte a vkládejte tak, aby byla v co největší možné míře využita jejich kapacita. Svoz kontejnerů probíhá 1x za 14 dnů.

### Bioodpad

Bioodpad je možné v zimních měsících po předchozí telefonické domluvě s pracovníky obce ukládat na sběrné místo za čističkou odpadních vod.



## Fyzické odečty stavu vodoměrů

Během listopadu a prosince budou pracovníci obecního úřadu provádět fyzické odečítání stavu vodoměrů u těch domácností, které nedodaly stavy vodoměrů elektronicky prostřednictvím mailu. Následně Vám bude vystavena faktura a doručena do poštovních schránek. Fakturu lze uhradit převodem na účet nebo na pokladně obecního úřadu.

## *PŘÍSPĚVKOVÉ A ZÁJMOVÉ ORGANIZACE*

### Z ČINNOSTI MATEŘSKÉ ŠKOLY:

Dobrý den, milí čtenáři,  
rádi bychom Vás informovali o pestrých aktivitách, které proběhly v naší Mateřské škole Šumvald během měsíce října.

#### Návštěva výlovu

Nejstarší děti měly opět možnost navštívit tradiční výlov zdejších rybníků. Na vlastní oči tak viděly různé druhy ryb, které obývají naše rybníky a dozvěděly se mnoho zajímavostí o životě pod hladinou.



#### Vystoupení předškoláků na akci "Setkání seniorů"

Naši předškoláci se v říjnu představili na obecní akci "Setkání seniorů", kde pod vedením svých učitelek vystoupili s pásmem písní, básní a tanečků. Během společného programu se děti a senioři radostně zapojili do zpěvu i tance. Bylo krásné sledovat, jak si obě generace navzájem udělaly radost a strávily spolu příjemné chvíle.

#### Podzimní slavnost plná chutí a zábavy

Na Podzimní slavnosti jsme letos soutěžili o nejměkčí podzimní pokrm a nejsympatičtější vydlabanou dýni. Děti, rodiče a ostatní účastníci plnili zábavné úkoly, vychutnávali si podzimní občerstvení a užívali si pestrý program. Rádi bychom poděkovali panu Jirákovvi za laskavé věnování občerstvení pro tuto akci – velmi si toho vážíme!



## Sběr kaštanů pro zvířátka

Naše MŠ uspořádala sběr kaštanů, které poputují na pomoc zvířátkům v zimním období. Vedeme děti k péči o přírodu a k tomu, aby se naučily pomáhat těm, kteří potřebují podporu během chladných měsíců. Malí sběrači odvedli skvělou práci!

## Tvořivé dílny pro rodiče a děti

Uspořádali jsme tvořivé dílny, kde se děti spolu s rodiči sešli ke krásnému společnému odpolední plnému tvoření. Účast byla hojná a radost ze společného času i z výsledných výrobků na památku byla nepřehlédnutelná. Děkujeme všem, kteří se přidali a využili příležitost se sejít a společně si užít hezké chvíle! Tohle setkávání máme rádi. Je to příležitost se vzájemně lépe poznat. Jsme rádi, že máme takto skvělé rodiče a výborně spolupracujeme!



## Vánoční hvězda - zapojte se s námi do charitativní sbírky!

Naše MŠ se zapojuje do sbírky "Vánoční hvězda", která pomáhá onkologicky nemocným dětem. Pokud máte zájem, přijďte si do školky objednat Vánoční hvězdu do 25. listopadu a přispějte na dobrou věc. Více informací v MŠ. Společně můžeme pomoci těm, kteří to potřebují!

Děkujeme všem, kdo se podíleli na říjnových akcích a podpořili naši mateřskou školu. Těšíme se na další společné chvíle a spolupráci s Vámi!

*(Bc. Stanislava Vybíhalová)*

## Z ČINNOSTI ZÁKLADNÍ ŠKOLY:

### Jak nám chutnalo

V týdnu od čtvrtka 17.10. do středy 23.10 proběhlo žákovské hodnocení obědů u nás ve škole. Akci vymyslel a měl na starost náš školní parlament. Učíme se tak občanské demokracii – slušně projevovat svůj názor, poslouchat názory druhých, vyvozovat a přijímat správné závěry. Hlasování žáků pomocí žetonů probíhalo vždy u lavice s dohledem vybrané dvojice školního parlamentu před dveřmi školní jídelny. Na lavici měli žáci vždy na výběr ze tří možností a to:

1. „Chutnalo mi a měl bych radost, kdyby se jídlo v jídelničce objevilo znovu.“
2. „Nejsem si jistý ve volbě.“
3. „Jídlo mi moc nechutnalo, radši bych nějaký jiný pokrm.“

Nejvíce nám žákům podle výsledků chutnaly dukátové buchtíčky a nejméně krutí játra.

Víme a tolerujeme, že za cenu, kterou našim kuchařkám poskytujeme, nelze vytvořit gastronomický zázrak. Výsledky hodnocení byly s poděkováním a oceněním jejich práce slavnostně předány našim kuchařkám v den jejich svátku 25. října na závěr projektové akce školy „Mezinárodní den kuchařů“.

*(Adam Vogel a Matyáš Táborský, zástupci žákovského parlamentu)*



### Umíte vařit? Vyznáte se v kuchyni?

V pátek 25. října 2024 během projektového vyučování pod názvem „Mezinárodní den kuchařů“ si žáci vyzkoušeli své kuchařské umění. Například tousty, vafle, palačinky, sušenky, slaný štrůdl, pomazánky a další pochutiny. Vymačkali si mošt v naší provizorní moštárně, seznámili se s mezinárodní kuchyní (anglickou, německou, francouzskou), naučili se měřit, vážit a pracovat s jednotkami v kuchyni. Prostřednictvím kvízů získali nové informace a poznatky, výtvarně ztvárnili pokrmy a také si zazpívali, zatančili a zaspotovali.

Během celého dne mohly naše paní kuchařky všechny pokrmy ochutnat. Žáci zjistili, jak náročné je povolání být kuchařem, a že není jednoduché uvařit tak, aby všem všechno chutnalo. Na závěr vyučování jim všichni poděkovali za jejich náročnou práci a naše paní kuchařky byly obdarovány hrnečkem, kytičkou, medailí a krásnou básničkou.

Paní kuchařky, děkujeme Vám za vaši práci.

*(Mgr. Stejskalová Zdenka)*



## Naši běžci na Medlovském crossu

Ve středu 23. 10. se naši žáci zúčastnili tradičního přespolního běhu Medlovský cross. Těžký terén a náročné trasy od 1500 do 2500 metrů prověřily jejich sílu, vytrvalost a odhodlání.

Devět škol se utkalo v kategoriích mladších a starších dívek a chlapců, což vytvořilo velmi silnou konkurenci. Naši žáci se v ní rozhodně neztratili.

**Mladší dívky (1500 m):** Bezoušková A., Šalamounová A. (4.), Vaňková B.

**Mladší chlapci (2000 m):** Blažek L. (8.), Polc M., Ulmann V.

**Starší dívky (2000 m):** Khatarianova O., Kokošková A. (6.), Šenková A.

**Starší chlapci (2500 m):** Dorofejev M., Pecher M., Vlček O. (2.)

Pořadí škol: 1. ZŠ Pionýrů, 2. ZŠ Haškova, 3. ZŠ U Stadionu, 4. ZŠ Rýmařov, 5. ZŠ Troubelice, **6. ZŠ Šumvald**, 7. ZŠ Medlov, 8. ZŠ Dlouhá Loučka, 9. ZŠ Úsov

Děkují všem našim sportovcům za skvělou reprezentaci školy.

(Mgr. Eva Navrátilová)



## *SPORT*

### Kopaná SK Šumvald

#### **M u ž i:**

Ke spokojenosti chyběla výhra nad Mladčí nebo Mladějovicemi. To by znamenalo posun k čelu tabulky. Sestavu stabilně doplňuje řada dorostenců. Do konce podzimu zůstávají 2 zápasy.

**Celková bilance: 12 zápasů, 6 x výhra, 2x remíza (1 v+1p na pk), 4x prohra, 7. místo, 21 bodů, skóre 25:19.**

Netradičně v pátek se hrál odložený zápas v Hnojicích. Asi nejslabšího soupeře jsme za nepříznivého počasí jasně přehráli. Klid přinesl rychlými brankami (10', 19') v útoku hrající Michal Novotný. Ještě do poločasu (32') se prosadil šikovný dorostenec Vojta Kasal. Jasnou výhru ozdobila další nula na kontě Vojty Vybíhala.

Hraničné Petrovice již nejsou partou horalů. V týmu je řada zkušených bývalých hráčů Šternberka, Bohuňovic, Velkého Týnce nebo HFK Olomouc. A atakují špičí tabulky. Naše kreativita a aktivita přinesla v první půli řadu šancí. Bohužel opět bez gólu. V 38' se rozběhl k nevidanému sólu z vlastní půle Roman Sliž (pozor změnil příjmení na Moravec). Je sražen v PÚ a následuje penalta. Vojtu Petříka vychytil brankář hostů. Rozhodčí nechává opakovat. Druhou proměňuje Honza Petřík. V druhé půli se vytrácí přesnost a plynulost, je to spíše řada soubojů. Po nedůrazném odvrácení trestného kopu hosté v 65' srovnávají na 1:1. Naše snaha o zvrat přináší druhou penaltu (85'). Výborný brankář hostů opět vystihne slabou střelu Sebastiana Axmana. Rozhodčí opět nechá opakovat pro předčasný výběh gólmána!?! Druhý pokus posílá Seba mimo pravou tyč. V penaltovém rozstřelu Vojta dvakrát vychytá střelce hostů a máme dobré dva body.

Snový začátek v Mladějovicích – ve 3' Mara Havlíček 0:1. Domácí zareagovali a poločas byl 2:2. Bojovná a tvrdá druhá půle přinesla branku pro domácí, když při výběhu Vojta nezkontrolil vysoký míč. V 83' rozhodčí chybně a nesmyslně vyloučil gólmána Vojtu Vybíhala. Bude chybět 1 zápas.

Do zápasu s ambiciózní Huzovou nastoupil v brance Martin Kolář a vychytil nulu!!! Aktivní hosty s kanonýrem Barešem uklidnil již ve 2' Radek Kuraj – 1:0. Ustáli jsme i další nebezpečné akce Huzové. Jistotu přidala branka Břeti Navrátila ve 46'. V 69' šli hosté do deseti po hrubém faulu zezadu = ČK. Jasnou výhru podtrhli v 79' Honza Petřík a v 90' Radek Kuraj.

S Mladčí se hrálo netradičně na Července v 10 hodin. Byl to přímý souboj o 4. místo. Po slibném aktivním úvodu převzali iniciativu domácí. Nedůslednost v obraně (20', 31') využili k poločasovému vedení 2:0. Naše nesourodá, nervózní a otevřená hra nabídl Mladčí snadné zvýšení náskoku na 4:0 (59', 62'). Závěrečná hra vabank nám přinesla několik tutových šancí. Ke korekci výsledku již nedošlo.

4. 10.	Hnojice - Šumvald	0 : 5	(M. Novotný 2, V. Kasal, A. Mucha, S. Axman)
6. 10.	Šumvald - Hraničné Petrovice	1 : 1(p3:1)	(J. Petřík)
13. 10.	Mladějovice - Šumvald	3 : 2	(V. Ryšavý, M. Havlíček)
20. 10.	Šumvald - Huzová	4 : 0	(R. Kuraj 2, B. Navrátil, J. Petřík)
27. 10.	Mladeč - Šumvald	4 : 0	

#### **D o r o s t:**

Velká marodka a absence nás postihly s Doloplazy a Štěpánovem. Pochvala všem za bojovnost a zvládnutí této situace. Unikátní byla přestřelka s Doloplazy. Ve 25' prohráváme 2:4. Do poločasu otáčíme na 5:4. Soustředěný kvalitní výkon jsme podali proti vedoucímu týmu Bělkovice/Lašťany. Nečekaná první prohra přišla s „papírově slabší“ Sigmou Hodolany. Možnou příčinou bylo vytížení řady hráčů v dopoledním zápase mužů s Mladčí. Vše je v našich rukou. Zatím jsme jediný tým s jednou prohrou.

6. 10.	Šumvald - Doloplazy	7 : 4	(A. Kolář 2, D. Hloch 2, V. Kasal, S. Axman, M. Košák)
13. 10.	Šumvald - Štěpánov	3 : 2	(S. Axman, A. Kolář, J. Horák)
19. 10.	Bělkovice/Lašťany - Šumvald	0 : 2	(A. Kolář, V. Fiala)
27. 10.	Šumvald - Hodolany	2 : 5	(D. Kasal 2)

#### **M l a d š í ž á c i:**

Krásná série vydržela do zápasu s Újezdem. Pak jsme narazili na nejtěžší soupeře z čela tabulky. Ti zatím byli nad naše síly. Důvodem byli časté absence a kolize s termíny benjamínků, kteří nám vypomáhají. Zbývá poslední zápas, dohrávka s Mladčí.

6. 10.	Šumvald - Újezd u Un.	4 : 0	(J. Vychodil 2, Š. Urban, J. Blažek)
12. 10.	Šternberk B - Šumvald	3 : 1	(J. Vychodil)
20. 10.	Šumvald - Červenka	1 : 3	(J. Blažek)
26. 10.	Jiříkov - Šumvald	10 : 2	(L. Blažek, J. Vychodil)

#### **B e n j a m í n c i s t a r š í – hodnocení podzimu**

Podzimní sezónu jsme zahájili velice slušně, když jsme s týmy Moravského Berouna, Újezdu u Uničova a Troubelic ztratili po třech odehraných turnajích (systém každý s každým) pouze jediný zápas s Troubelicemi. V tabulce se tím pádem zaslouženě umístili na **prvním místě**. Ve druhé části nás proto čekali už těžší soupeři z prvních míst dalších skupin, kterými byly Příkazy/Náklo a Horka nad Moravou + tým z Troubelic. A šlo to poznat i na výsledcích. Tým z Příkazy/Náklo je velmi zkušený (vítěz loňského ročníku) a ve všech zápasech nás přehrával, i když dva zápasy jsme s nimi dokázali držet krok, ale pouze první půli. Horka nad Moravou už pro nás byl hratelnější soupeř. Tři utkání jsme hráli vyrovnanou partii. O body jsme přišli vždy v závěru prohrou o jediný gól. Zápasy s těmito týmy pro nás jsou cennou zkušeností. Viděli jsme naše nedostatky a do budoucna na nich můžeme zapracovat.

Jediné body v této těžké skupině se nám podařilo získat s tradičním soupeřem z Troubelic (2xvýhra, 2xremíza) a umístili jsme se na **třetí příčce**.

Soupiska a branky: Berka J., Blažek J. 23!!!, Brimo J., Grézl J. 13, Holeček O. 3, Kasal P., Krestýn V., Maitner P., Maitner V., Pecher Š. 1, Popelková A., Richter B. 5, Straka T. 2, Šišma T. 6, Škreptač F. 15, Tomášek O. 7, Ulmann A., Urbášek A. 1, Zatloukal J. 12

Pro jarní sezónu bychom chtěli tým rozdělit a přihlásit do soutěže mladší benjamínky BML16 (ročník 2016 a mladší). Touto cestou bych chtěl i oznámit, že **nabíráme nové talenty!! Kdo má tedy zájem, může své dítě přihlásit u trenérů.**

Děkujeme za podporu!

Petr Tomášek, Lad'a Kaller a David Grézl

#### 5. 10. v Příkazích

**Výsledky:** Šu – Horka n. M. 2:7, Šu – Troubelice 10:1, Šu – Příkazy/Náklo 4:9

**Střelci:** J. Blažek 7, J. Zatloukal 4, J. Grézl 3, B. Richter 2

#### 12. 10. v Šumvaldě

**Výsledky:** Šu – Horka 2:3, Šu – Troubelice 2:1, Šu – Příkazy/Náklo 2:6

**Střelci:** J. Zatloukal 2, O. Tomášek 2, B. Richter 1, J. Grézl 1

#### 19. 10. v Troubelicích

**Výsledky:** Šu – Příkazy/Náklo 2:8, Šu – Horka 3:4, Šu – Troubelice 2:2

**Střelci:** J. Blažek 2, J. Zatloukal 2, O. Tomášek 1, O. Holeček 1, J. Grézl 1

#### 27. 10. v Horce n. M.

**Výsledky:** Šu – Troubelice 1:1, Šu – Příkazy/Náklo 3:6, Šu – Horka n. M. 3:4

**Střelci:** J. Blažek 2, F. Škreptač 3, T. Šišma 2



(zapsal Mgr. Ladislav Vyhnálek)

#### **Šumvaldské noviny**

Noviny obce Šumvald/Periodický tisk územního samosprávného celku/Vychází 11 čísel do roka/Obec Šumvald, Šumvald č. 17, PSČ 783 85/číslo "listopad 2024" vydáno dne 6.11.2024/evidenční číslo MK ČR E 12535/Vydavatel: Obec Šumvald, 783 85 Šumvald 17, IČ 00299537, www.sumvald.cz / e-mail: [redakceSN@seznam.cz](mailto:redakceSN@seznam.cz)